
Projeto de Decreto Legislativo
 
 
 

Concede o Título de Cidadão Tremembeense ao Senhor Vinicius Monteiro Lhamas.
 
 
 

  
          Artigo 1º – Fica concedido o TÍTULO DE CIDADÃO TREMEMBEENSE
AO SENHOR VINICIUS MONTEIRO LHAMAS. 
  
          Artigo 2º – O Título a que se refere ao artigo anterior será entregue em Sessão
Solene a ser designada pelo Presidente da Câmara. 
  
          Artigo 3º – As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo
correrão à conta de dotações próprias, constantes do orçamento financeira vigente,
suplementadas se necessário. 
  
          Artigo 4º – Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. 
  

Câmara Municipal da Estancia Turística de Tremembé, 16 de JUNHO de 2025 
DIEGO PROTETOR 

VEREADOR 
GABINETE VEREADOR DIEGO PROTETOR 

  
JUSTIFICATIVA 

  
A  concessão  do  Título  de  Cidadão  Tremembeense  ao  Senhor Vinicius  Monteiro
Lhamas representa o justo reconhecimento desta Casa Legislativa a um servidor que
tem se  destacado  pelo  compromisso,  profissionalismo  e  espírito  colaborativo  no
desempenho de suas funções. 
Atuando na Câmara Municipal de Tremembé, Vinicius vem contribuindo de maneira
significativa para o bom andamento dos trabalhos legislativos, auxiliando e colaborando
ativamente com os vereadores e assessores desta Casa. 
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Sua postura ética,  sua disponibilidade em ajudar e seu profundo conhecimento do
funcionamento legislativo fazem de Vinicius um exemplo de servidor público dedicado
ao interesse coletivo e à excelência no serviço prestado à comunidade tremembeense. 
Diante disso, esta homenagem se reveste de grande significado, não apenas como uma
distinção  formal,  mas  como  um  gesto  de  gratidão  e  reconhecimento  por  sua
contribuição silenciosa, mas fundamental, ao bom funcionamento do Poder Legislativo
Municipal. 
Contando com o apoio dos nobres pares, submeto à apreciação deste Plenário o presente
Projeto de Decreto Legislativo. 

  
 
 
 

Câmara Municipal da Estancia Turistica de Tremembé, 16 de junho de 2025.
 

Diego Protetor 
Vereador 

Gabinete do Vereador Diego Protetor 
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